

На «Обской волне»

В оздоровительном лагере «Обская волна» с 6 по 12 июня состоялась летняя профильная смена «Юный патриот» и региональный слет Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического движения «Юнармия». 12 команд Томской области приняли участие в учебно-тренировочных занятиях по строевой, огневой подготовке и силовым упражнениям. Школьники 9–14 лет бросали гранату, разбирали и собирали автомат Калашникова, стреляли из пневматического оружия. Также в рамках учебного плана прошли занятия по истории Великой Отечественной войны и «Творческая мастерская». Позже состоялся региональный этап игры «Орленок», где команды продемонстрировали полученные знания на практике.

Асино представили семь курсантов ВСК «Десант» (тренер А. Столбов). Бойцы заняли 4-е общекомандное место. Отрыв от серебряных и бронзовых призеров составил всего пару очков. Войти в тройку лидеров помешал творческий конкурс, сказалось то, что наши ребята были самыми юными среди команд. В личных зачетах всех удивил Алексей Алин, который в силовой подготовке стал лидером состязаний. Он утер нос здоровым подросткам, справившись со всеми заданиями и подтянувшись на перекладине 25 раз. Бронзу в этой же дисциплине завоевал Дмитрий Ковшаров, Артем Гавrilov в стрельбе из пневматической винтовки взял серебро, выбив 39 очков из 50. Хорошую подготовку курсанты показали в строевой, огнестрельной, в силовых упражнениях, в разборке-сборке АКМ и в викторине по истории Отечества.

